Jeldlje 7" a telep bels6 ellenallasanak és r-nek az sszegét, Ry a voltmérs, R4 az drammérs ellenallasat. Az 1.
abran, ill. a 2. abran abrazolt esetben az aramkorben a telep fesziiltségére a kovetkezs egyenleteket irhatjuk fel:

Az 1. esetben: U =20 V + (20 V/Ry) -7/,
a 2. esetben: U = 0,5 V+[1 A+ (0,5 V/Ry)]r'.
Az egyenletrendszert megoldva r'-re és U-ra:
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A 2. esetben egyszertien szamolhato R4 értéke:
Ry=05V/1A=0,5QQ.
Igy az adatok R4-t kivéve szamszertien nem hatarozhatok meg, hiszen r és U is Ry -t6l fiigg, amit nem ismeriink. Ha

feltessziik, hogy a voltmérg ellenallasa olyan nagy, hogy a rajta atfolyd aramot nullanak tekinthetjiik, akkor az 1., ill.
2. esetben:

U=20V,
U=1A-7+05V.

Igy v =195 Q, Ry = 0,5 Q adédik. R4 természetesen most is 0,5 €.
Frei Zsolt (Pécs, Nagy Lajos Gimn., L. o. t.)



